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DOEER Good practices

1.5 Στρατηγική για την ισότητα των 
φύλων στη Σλοβακία

Το συνολικό έργο και η στρατηγική για την ισότητα των φύλων παρέχει το τμήμα ισότητας των φύλων 
και ίσων ευκαιριών του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικών Υποθέσεων και Οικογένειας της Σλοβακίας. Η 
ανισότητα των φύλων υφίσταται ιδίως στην απασχόληση, αλλά εξακολουθεί να υφίσταται και σε άλλους 
τομείς στη Σλοβακία λόγω διαφόρων παραγόντων που αλληλοεπηρεάζονται. Σε αυτούς περιλαμβάνονται 
π.χ. η παραδοσιακή κατανομή των ρόλων των δύο φύλων, η ελλιπής γνώση των δικαιωμάτων και 
της ατζέντας για την ισότητα των φύλων, η έλλειψη θετικών μέτρων, αλλά και η έλλειψη κοινωνικών 
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www.doeer.eu/el/worst-and-best-practice-on-equality/

υπηρεσιών που θα επέτρεπαν την καλύτερη ισορροπία μεταξύ επαγγελματικής και οικογενειακής ζωής. 
Παρακάτω παρατίθενται ενδεικτικά τα πιο αξιοσημείωτα προβλήματα και οι διαφορές μεταξύ των δύο 
φύλων όσον αφορά τον αντίκτυπο της HP EO. Η πρακτική αυτή είναι σχετική με το DOEER λόγω του 
διατομεακού χαρακτήρα της, και το συνολικό έργο του τμήματος επηρεάζει επίσης την εκπαίδευση στα 
πανεπιστήμια, συμπεριλαμβανομένης της προετοιμασίας για την αγορά εργασίας με την τήρηση της 
απαίτησης ισότητας, καθώς και την ακόλουθη αντιμετώπιση του χάσματος πληρωμών, του ποσοστού 
των γυναικών που εργάζονται σε υπηρεσίες κ.λπ. 
Το Τμήμα Ισότητας των Φύλων και Ίσων Ευκαιριών του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικών Υποθέσεων 
και Οικογένειας της Σλοβακικής Δημοκρατίας είναι αφιερωμένο στην ισότητα των φύλων και την 
ενδυνάμωση των γυναικών.
Το τμήμα λειτουργεί ως αρμόδιος φορέας για την ισότητα των φύλων στη Σλοβακία και ως συντονιστής 
για την εφαρμογή των οριζόντιων αρχών κατά των διακρίσεων και της ισότητας μεταξύ γυναικών και 
ανδρών στα έργα που συγχρηματοδοτούνται από τα ευρωπαϊκά διαρθρωτικά και επενδυτικά ταμεία.
Το Τμήμα Ισότητας των Φύλων και Ίσων Ευκαιριών είναι επίσης υπεύθυνο για το συντονισμό της 
Επιτροπής για την Ισότητα των Φύλων, η οποία αποτελεί μόνιμη επιτροπή του Κυβερνητικού Συμβουλίου 
για τα Ανθρώπινα Δικαιώματα, τις Μειονότητες και την Ισότητα των Φύλων. 
Συνεργάζεται επίσης με γυναικείες ΜΚΟ στη Σλοβακία, η βάση δεδομένων των οποίων παρατίθεται στη 
διεύθυνση http://www.gender.gov.sk.
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